

CLARIFICATION QUESTIONS

RFT:POLP - 2023/002File:AP_6/19/4Date:14 September 2023To:Interested Service ProvidersContact:Ngaire Ah Ching (ngairec@sprep.org)

Subject: Request for tenders (RFT 2023/003): Consultancy – To Conduct Feasibility Study of Technologies to Process Plastics - Waste to Commodity.

Question 1:

Will SPREP provide any existing preliminary studies or data related to the project that can guide the research (particularly baseline waste data to inform feedstock availability)?

Response:

SPREP will be able to provide preliminary studies of data such as waste audits, but it really doesn't have extensive information on Technologies to process plastics., hence the consultancy.

Question 2:

Are there any specific technologies or methods that the SPREP has already explored, is particularly interested in or is aware of actively operating in PIC's?

Response:

No specific Technologies or methods have been explored in depth and is particularly interested in sound technologies.

Question 3:

Given the emphasis on gender equality, disability, and social inclusion, should the technologies contribution to these objectives be considered in assessing its suitability?

Response: Yes, where applicable.